Mpunoxerne Ne 2
x [Jorosopy apexasl Ne

PACYET APEH[HOW NNATbI 3A HEXWUNOE NMOMELLUEHME
Mo appecy: yn.PactonuuHa, A.55
ApeHaarop:
Obuwan nnowans anaHus: 14833
PacyetHan nnowags: 856.1

Pacuer rogosoi amoptuaaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (soccTaHoBUTENBHAR WHBEHTApHaR CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 204454 * 43/ 1483.3 = 5928.16
Am = 5928.16 " 0.012 = 71.14

Pacuer penTHOW nnaThl : Pn= C6(u) * Kk * A *Kr

= 1.0 - KOIPPULMEHT KOWMDOPTHOCTH (1-bift ITaX M BLILIE)
A= 12 - Gasoasiit K0IDDULMEHT
Kr= 26 - K03 DULMEHT rPAAOCTPOSHMA

Pacyer CG6(u) : CB(u) = (aeiicTeuTensHan WHBEHTApHanA CTOMMOCTL) / So

CB(u) = 167685 * 43/ 14833 = 4861.09
Pn (sbiwe nogsana) = 4861.09°10*1.2*26= 15166.60

ApeHaHan nnata 3a 1 k8.M NNOLUAAM, PACNIONOXEHHOR Ha oTMeTKe 0 1 Bbiwe 6es Q -
A01=[(Am+ Hxp + Pn ) * Jxop ] / 1000
AD1=( 71.14 + 1536 + 15166.60 ) * 296 / 1000 = 4965.03

Jeop = 296 - KOPPEKTHPYIOLLWA KO3 DULMEHT
Hkp= 1536 - H2KOMNEHWA HA KANUTANLHBIA PEMOHT

lopoBan apeHaHan nnata 3a nomewexne, pacnon. Ha otm. 0 1 esiwe He3 Q -
Ann(Bes noa.) = AD1 * S (6ea nogsana)

Ann(6es nogeana) = 4965.03 * 856.10 =  4250562.18

KeapransHeiit nnatex s Gioaxer (6es HAC) + HAC (18%) :
MepBwii nnatex : (25%) 1062640.55 + 191275.30
Bropo# nnavex : (25%) 1062640.55 + 191275.30
TpeTui nnarex : (25%) 1062640.55 + 191275.30
YeTeepToif nnarex ; (25%) 1062640.55 + 191275.30

WcnonuuTens : Laranosa E.1O. (ten. 35-35-48)



Mpunoxerue Ne 2
% Oorosopy apeHabi

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUNOE MOMELLEHUE
Mo aapecy: MOMPa, 13
Apergarop:
O6uwas nnowaab 3aaxus: 3923.5
PacueTHas nnowjaas: 213

PacueT roaosoi amopTtuaauui © Am = C6(n) * Ham
Pacuyer C6(n): CB(n) = (BOCCTAHOBUTENLHAR MHBEHTAPHAA CTOMMOCT) / So

C6(n) = 566455 * 43 /3923.5= 6208.12
Am = 6208.12*0.012= 74.50

Pacuer penTHo# nnatel . Pn= CB() * Kx " A "Kr

K= 1.0 - K03DPUUUEHT KOMDOPTHOCTH (1-bllA 3TAX U BbilLe)
A= 12 - 6a30BbiN KO3thUUNEHT
Kr= 2 - KoathhUUWEHT rpajoCcTPoeHNA
Pacuer C6(n) : C6() = (AeACTBATENBHAR MHBEHTAPHAR CTOMMOCTS) / So
CH(u) = 508805 * 43 /3923.5 = 5587.26
Pn (sbile nogsana) = 5587.26*1.0"12"2= 13409.42

ApeHaHas nnata 3a 1 KB.M NNOW3AK, PACNONOKEHHOA Ha OTMETKE 0 wBbiwe 6ea Q:
A01 =[(Am+Hkp + Pn ) * Jxop ]/ 1000

AD1 = ( 74.50 + 1536 + 13409.42 )* 296/ 1000 = 4445 90
Jrop = 296 - KOPPEKTUPYIOLLMA KOIDPDULMEHT
Hkp = 1536 - HAKOTNEHWA Ha KaNWTANbHbIA PEMOHT

lopoBan apeHAHan Nnara 3a NoMeLleHne, pacnon. Ha oTM™. 0 v Bbiwe Gea Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (Ges nogsana)

Ann{Bea nogsana) = 444590 " 213.00 = 946976.70

KeapTansHbiit nnatex 8 Giogxer (6ea HAC) + HAC (18%) :
Mepabii nnaTex : (25%) 23674418 + 42613.95
Bropo# nnarex : (25%) 23674418 + 42613.95
TpeTui nnatex ; (25%) 236744.18 + 42613.95
UeTBepThilk NNarex (25%) 23674418 + 42613.95

Wcnonuutens : LlepBGaxoea K.B. (ten. 35-35-48)



Mpunowenue Ne 2
k [orosopy apexab Ne

PACYET APEHOHOW NMATHI 3A HEXWNOE NOMELWEHWE

Mo appecy: TNecwon, flecHas, 10-a
ApeHparop:

Ofwan nnowaas 3ganumua: 31316

PacuerHas nnowansk: 417

PacueT ronosoi amopTuaauun © Am = C6(n) * Ham
Pacyer CB(n) : CA(n) = (BOCCTAHOBMTENbHAA MHBEHTAPHANA CTOMMOCTL) / So

Co(n) = 233570 " 43 /31316 = 3207.15
Am = 3207.15°0.012= 38.49

Pacyet peHTHOA nnatel : Pn= CB(M) * Kk * A *Kr

K= 1.0 - KoadhpuumeHT kompopTHOCTH (1-6If 3TAX M BbiLE)
A= 12 - 6asosbif KoadduUmMeHT
Kr= 0.8 - Ko3thhuLMeHT rpagocTpoeHns

Pacuer CB(m) . CB(M) = (AeHCTBMTENEHAR MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / S0

CB(n) = 18051943 /31316 = 2478.71
Pn (ewiwe nogeana) = 247871°10%12*08= 2379.56

ApexaHan nnata 3a 1 KB.M Nnowaau, pacnonoweHHon Ha otmeTke 0 v ebiwe Ges Q :
A01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jrop ] / 1000
AD1 = ( 38.49 + 1536 + 2379.56 )" 296/ 1000 = 1170.40

Jkop = 296 - KOPPEKTUPYIOLWWA Ko DULMeHT
Hikp = 1536 - HAKOMNEHWS Ha KanWTanbHbIA PEMOHT

loposan apeHaHas Niarta 3a nomewjenwe, pacnon. Ha ot™. 0 u Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6ea noa.) = A01 * S (Gea nogeana)

Ann(6es nogsana) = 117040 " 4170 = 48805.68

KeapTaneHeiit nnatex B Giogxer (6e3 HAC) + HAC (18%) :
MNepabif NNaTex : (25%) 12201.42 + 2196.26
Bropo# nnaTex : (25%) 1220142 + 2196.26
TpeTwit nnaTex : (25%) 12201.42 + 2196.26
YeTBepThil NNaTex (25%) 1220142 + 2196.26

Wcnonnutens : Waranoea E.FO. (ten. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2
¥ [loroBopy apeHabi

PACYET APEHHOW NNATbI 3A HEXWUINOE NMOMELLEHUE
Mo aapecy: 3HepreTuk, JHepreTukos, 27A
ApeHaaTtop:
O6wan nnowaas aaanua; 4773.3
PacuyeTHas nnolwaas: 18.2

Pacuer roaoBoi amoptuaaummn © Am = C6(n) * Ham
Pacuetr C6(n) : C6(n) = (BOCCTaHOBUTENLHAR UHBEHTAPHARA crommocTb) / So

C6(n) = 517684 " 43 /47733 = 4663.53
Am= 4663.53*0.012= 55.96

Pacuer pentHoi nnatsi © Pn= C6(u) * Kk = A "Kr

Ke= 1.0 - KO3thehMLMEHT KOMGOPTHOCTH (1-bifl 3TaX W BbilLE)
A= 1.2 - Bazosbiit kO3 DUUMEHT
= 0.8 - K03 PULMEHT rPaAOCTPOEHNA

Pacuet CG(u) . CB(n) = (AeACTBUTENbHAR NHBEHTAPHAR croumocTs) / So

CH(n) = 465915* 43 /47733 = 4197 .17
Pn (sbiwe nogsana) = 4197.17*10*12°08= 4029.28

ApeHgHan nnata 3a 1 KB.M NNOWaaN, PACNONOKEHHOA Ha OTMETKE 0w Bbiwe Ge3 Q:
A01=[(Am+Hkp + Pn ) * Jxop ]/ 1000

AD1 = 55.96 + 1536 + 4029.28 )" 296/1000 = 1663.89
Jxop = 296 - KOPPEXTUPYIOLLMIA Ko huLmeHT
Hkp= 1536 - HAKOMNEHWA HA KaNWTAMNbHEIA PEMOHT

lopoBan apeHAHas NNaTa 3a NOMeLUeHue, pacnon. Ha oTMm. O wesiwe 6Gea Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6ea nogsana)

Ann{6e3 nogeana) = 1663.89 * 15.20= 25291.13

KeapranbHuit nnatex e Siogxet (6es HAC) + HAC (18%)
Mepebi nnarex : (25%) 6322.78 + 1138.10
Bropoi nnarex : {25%) 632278 + 1138.10
TpeTuit nnarex : (25%) 632278 + 1138.10
YeTeepToid NNAaTeX ! (25%) 6322.78 + 1138.10

Wcnonuutens : LLlepGakosa K B. (Ten. 35-35-48)



